

Pečuh i Siget



Datum putovanja:
6. travnja 2019. / subota

Program putovanja:

Polazak autobusa u 6:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Putovanje u smjeru Virovitice, graničnog prijelaza Terezino polje te dalje prema Mađarskoj.

Dolazak u Siget. Posjet sigetskoj utvrdi pred kojom je poginuo Nikola Šubić Zrinski "stup i štiti hrvatski, grada sigetskog glavara i prvi strah turski vijeka svoga". Danas se slavi kao najveći hrvatski vojni junak kojeg, osim nas Hrvata, i Mađari smatraju svojim nacionalnim junakom. Nakon razgleda utvrde polazak prema Pečuhu. Po dolasku razgled grada: katedrala, župna crkva, džamija, kazalište... Mogućnost odlaska do kulturne četvrti *Zsolnay* – prostranog kompleksa brojnih kulturnih institucija koji je nazvan po poznatoj mađarskoj manufakturi porculana. Slobodno vrijeme za vlastite programe, shopping ili ručak. Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:00 sati. Uz usputno kraće zaustavljanje dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.



FIRST MINUTE CIJENA ARANŽMANA: 195 KN

(do popunjenja određenog broja mjesta u autobusu)

REDOVNA CIJENA ARANŽMANA: 210 KN

ARANŽMAN UKLJUČUJE:

- * prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- * posjet Pečuhu i Sigetu
- * licenciranog turističkog pratitelja
- * jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- * troškove organizacije

ARANŽMAN NE UKLJUČUJE: ulaznicu za Sigetsku utvrdu – grupna cijena: 1.450 forinti za odrasle (min.15 osoba), 1.250 forinti za djecu, studente i umirovljenike (preporučamo unaprijed pripremiti mađarske forinte)!

Napomena:

Kalkulacija je rađena na bazi minimalno 40 putnika u autobusu, te u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane Autoturist Parka. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908
Tel: 01/481-4643, 01/4829-474 Fax: 481-4660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr